

*Szentesi Ujság*  
*Budapest*

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHÓZ  
HORDVA:

FÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGŐ  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ

# HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST  
DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 44. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1935. november 4

## A budapesti lapok is hozzák Gömbös miniszterelnök szentesi jelöltségét

Az egyik helybeli lap tegnap reggel azt a szenzációs hírt hozta, hogy a legitimista Pallavicchini örgróffal szemben maga a miniszterelnök Gömbös Gyula lesz a szentesi jelölt, mert csak egyedül a miniszterelnök személye lehet az, amely felveheti a küzdelmet az örgróffal

szemben.  
A tegnapi budapesti lapok is hozzák ugyanezt a hírt s most csak az a kérdés, hogy mi ennek az alapja. Amint értesültünk a szentesi hivatalos jelöltség sorsa most már pár nap alatt eldőlt.

## Ki lesz a képviselőnk?

A debreceni választások után Lázár Andor igazságügyminiszternek el kell szentelnie Szentés és Debrecen között. Egy pereig sem kétséges, hogy a nagy civis városnak titkos választáson kétszer is megnyilvánult hűségét fogja honorálni már csak azért is, mert Lázár Andort a forgandó politikán kívül mélyebb, maradandóbb belső kapcsolatok fűzik a kálvinista Rómához. Bizonyos tehát, hogy a szentesi kerület választás előtt áll.  
A türelmetlenkedők régen sürgetik Lázárt, hogy azonnal mondjon le Szentésről, mielőtt még a debreceni választás megtörtént volna, most meg arra, hogy az esetleges petíciót be nem várva azonnal nyilatkozzék. Biztosan számítanak rá, hogy ez még ma meg fog történni s így még ebben a hónapban választhat Szentés.

tekintett szavazók között; éjszakaiat dolgoznak át, hogy kiüssék, kit, mivel lehet megfogai, kit, ki tud kényszeríteni, kinek mi a sebezhető oldala, hol van a gyengéje, van é fia, veje, sógora, komája, hiteltelzője, adóhátraléka, kölcsönbuzája . . . de ki tudná mind elősorolni a furás, nyomás, lehetőségét. Mindennel törődnek, mindent kikutatnak, csak egyről felekednek meg, hogy a választónak lelke van, szíve van, akarata van és sokkal egyszerűbb volna ezekre apellálni, nem pedig gazdasági, felekezeti, osztály ellentétet provokálni. És mennyi idő, mennyi jóakarát pazarlódik el azután csak arra, hogy az okatlanul felkavart élet újból a rendes medrébe jusson.

Ennek a jobb sorsra érdemes városok pedig nem ellentétekre, nem a szenvedélyek felkorbácsolására van szüksége, hanem békére, egyetértésre, segítségre, hogy a sorozatos elemicsapások által létében megtámadott polgárság kenyérhez, megélhetéshez jusson. Ennek a városnak minden életlehetősége, boldogulása, gazdasági és kulturális haladása a földből nőtt ki, annak jövedelmességével virul, vagy bukik. Istenáldotta földünk pedig mintha most hűtlen lenne a vele lélekben összeforrt fiaihoz, nemcsak a gazdához, földműveshez, de ezek jövedelméből élő intelligenciához, iparozhoz, kereskedőhöz, kétkézi munkáshoz egyaránt. A megpróbáltatások idején ennek a városnak békére, összefogásra, szeretetre van szüksége, hogy megfogva egymás kezét segítsék egymást, hogy senki el ne essék a létért, a kenyérért vívott harc-

ban. Bőke és szeretet kell, hogy közös munkával vergődjük át a megpróbáltatások esztendeit.  
Ennek a városnak a föld az eltartója, kenyéradója, védelmezője, mindazok tehát, akik a föld jóságától közvetlen, vagy közvetve élnek, hűek legyenek hozzá, ne vagdossák annak a fának az ágait, amelyik

alatt meghuzódnak, hanem ápolják, gondozzák, erősítsék, mert minél lombosabb lesz, annál többet tud védőleg betakarni.  
Politikai felfogás sokféle lehet, de a város polgárságának az érdeke csak egy lehet: béke, szeretet és megértés!

## Kuriali ítélet a kórházi panamaperben

### Rozgonyi Péter Pál felmentése jogerős

## Ujabb bonyadalmak a véget nem érő perben

Épen egy esztendeje annak, hogy a szegedi királyi törvényszék Vaday tanácsa ítéletet mondott a már akkor két éve folyó kórházi szállítási ügyben. A törvényszék Bóna ellenőrt feyházzal sulytotta míg Rozgonyi az elhangzott tanu vallomások alapján egy évi börtönt kapott.  
Felebbezés során a Bóna büntetését lényegesen lezállították Rozgonyit pedig a többi felmentette az ellene emelt vádak alól.  
Végső fokon különválasztva a Rozgonyi ügyét a Kuriali a napokban foglalkozott az ügygel és Roz-

gonyi felmentését végső fokon is jóvá hagyta.  
Rozgonyi a maga részéről nem látja befejezettnek az ügyet, hanem már feljelentést tett mindazok ellen, akik ügyében terhelő vallomást tettek, mert hiszen ezen terhelő vallomások alapján kapta az első foku ítéletet.  
A szentesi rendőrkapitánysegéd már megindította az eljárást és kihallgatások is történtek ebben az ügyben, úgyhogy az iratok már a kir. ügyészség előtt vannak.

## Lég és gázvédelmi előadásokat rendszeresítenek

### Bárki jelentkezhet a hallgatók sorába

A szentesi Önkéntes tűzoltóság parancsnoka Bánfalvy Lajos kezdve minden kedden és pénteken este hét órától kezdődőleg lég és gázvédelmi előadást tart, egyelőre csak a tűzoltó legénység részére. Az előadáson a tűzoltóság tagjai kötelesek megjelenni.  
Tekintettel arra, hogy az előadások a köz érdekeit szolgálja, illetékes helyen elhatározták, hogy az előadások keretét a legszélesebb mederben kiszélesítik s a polgári lakosságnak is alkalmat adnak a hallgatásra s épen ezért a tűzoltó parancsnokság felhívja az érdeklő-

dőket, hogy akik a tanfolyamon részt venni akarnak azok az esti előadások alkalmával jelentkezzenek.

## Felhívás!

A Kath. Nőegyesület vezetősége értesíti a tagokat, hogy az elhunyt tagok lelkiüdvéért az egyesület folyó hó 7-én reggel fél 8-kor gyászmisét mondhat, amelyen a tagok lehetőséggel legnagyobb számú megjelenését kéri az elnökség.

### Eladó házak azonnal:

Temető-utca 4.  
Munkás sor 28.  
Honvéd-utca 76 és 89/a  
Kárpados-utca 14.  
Mentő-utca 79.  
Kéreg-utca 22.  
Mecs-Balog-utca 1.  
Nagyörvény-utca 53.  
Sáfrán-Mihály-utca 96 szá-  
mu házak előnyös fizetési  
feltételek mellett eladó.  
Értekezni lehet:

**Dr. Mátffy György**  
ügyvéddel (Magyar Államos  
Takarékpénztár.)

## A hétről

Százmillió Japán van. Szeptember 30-án kezdődött meg a Japán a japán népszámlálás, amely nemcsak a tulajdonképpeni Japánra, hanem Taiwanra, Koreára és Kuantungra is kiterjed.

A népszámlálás lebonyolítása 250.000 embert foglalkoztat és 30 millió yenbe kerül. A végeredményt csak 1938 áprilisában hozhatják nyilvánosságra, 1930-ban 92 millió japánt számoltak össze, ami 1925-höz képest 7 milliónyi szaporodásnak felel meg.

A mostani népszámlálás előrelátólag már 100 millió japánt fog feltüntetni és ezzel Japán — Kinát és Indiát nem számítva — népesség dolgában Oroszország és az Egyesült Államok mögött a harmadik helyre kerül.

A török kormány kénytelen volt elrendelni, hogy ezentúl a fegyintézetek lakói nem válhatnak csókot a hozzájuk látogatóba érkező rokonokkal.

A szigorú rendelkezésre az a megdöbbentő felfedezés szolgálta, hogy több fegyintézetben a foglyok jelentős része rendezetlenül élt a két legveszedelmesebb kábítószerrel, a hasissal és a heroinnal.

Törökországban még ma is a kormány minden erélye és fáradozása ellenére járványszerűen elterjedt a kábítószerek élvezete és természetesen még az átlagosnál is több kábítószerélvező van a fegyintézetek lakói között.

A hirtelen és erőszakos megvonást ezek a szerencsétlen képtelenek elviselni a legkörülmönfontabb módszereket eszelik ki, hogy a fegyintézetben is hozzájussanak kábítószeradagjukhoz.

Mint ahogy kiderült, hogy a hozzátartozók gyakran összejárásznak a rabokkal és a „rokonai csók” órá alatt szájba juttatják a kábítószerrel teli kis csövecskéket, most be kellett tiltani a fegyintézetekben a csókokat.

Legelő fűszer és csemege üzlet  
**Lizli fűszeres**  
a vasút állomás előtt.  
Olcsó és szolid árak.

Hirdessen lapunkban.

## Olvasták kérem?

Adatik tudtára mindazoknak, akiket illet — és kit nem illet? — hogy a következő farsangon Kariókát fogunk táncolni. Nem tudom miért, de én ezt a furcsa nevű táncot nagybetűvel leírva olvastam. Talán azért, írta így az illető, mert roppant meg akarta bocsólni vele. Lelke rajta. Nem akarom én sem lebecsülni, sőt... Mióta olvastam ezt a nagyon fontos híradást, megvallo, a lelkeimen egy végtelenül kellemes és boldog nyugalom rezdült át. Most már ment vagyok minden földi gondtól; nem érdekel már a házbár, a végrehajtó, sőt mi közöm az absztrakt háborúhoz; Adua, Aksum, Tigre, Ras Guksza behódolása hidegen hagy, mert melege érdeklődéssel szoktam kísérni

nyugtató?

Most nincs más kötelességünk, minthogy rövid idő alatt elsajátítsam ezt a remekművet, ezt a művészi kreációt, ami nem is fog nehezen menni, ha esténként kötelességszerűen ott ülök, illetve topogok a táncművészeti intézet parkettjén. De ez mind mellékes, mert ebben az a legtöbb, hogy birtokában lesznek a Karióka mennyei élvezetének.

Aztán azt is írják, hogy a régi magyar palotást megreformálják és szalonképessé teszik, mert így, ahogy van, tulságosan konzervatív tánc és nem való a parketre. Nem osztom ugyan egészen a táncutároloknak ezt a nézetét, de azért beleegezem, hogy ezt az eivénült

## Órák, ékszert, szemüveget

★ venni javítani akar, legolcsóbban ★

## Kadleczi László órák és ékszerészénél

Törött aranyat, oxidált legmagasabb napi áron megvesz és becsesrel:

mindig az u. n. táncudósításokat. És ime, pont a tizenkettedik órában megérkezett. Nem mondhatnám, hogy szerényen jött, mert minden újság egyformán ordította a táncutárolok döntését: Karióka, Tangó Isten veled! Foxtrott, Flaxoflox, Rumba Isten veletek!

Jön a Karióka, szépen, csinosan, szelíd, sőt tisztességes formában, minden erotikus mozdulattól, hajlástól, ringástól, szóval minden félremagyarázható imbolygástól mentesen és elfoglalja megillető helyét a báltermekben. — Hát nem meg-

táncot feljuttatják, megreformálják, mert így borzasztóan szolid és szerény; természetesen nem való a mai parketre. A nagyvárosi lokálok meg úgy kinéznek a régi magyar életek ezt a szerény maradványát, mint Hamupipókékat a királyi palotából. De így, az már igen!

Gondoljunk csak el; palotás, Kariókával összeházasítva. Miért ne lehetne. Hogy aztán nagyanyáink nem ismerne rá, ha felkelne a sírból, az már más kérdés, meg nem is fontos. (K. S.)

## Egy árva leány öngyilkossága

Egy szegény kis leányt mirtusz koszorúval a fején temették el tegnap, itt a közeli városok egyikében. Ugyan mi lehetett az ok, a szerelem. Elhagyta régi araja. Amint a kiskunhalasi rendőrség megállapította, Etel leány jegyben járt ugyan csak vele egy majornban dolgozó legény emberrel.

Eleinte kölcsönösen nagy volt a szerelem, de utóbb a legény arra a megállapításra jutott, hogy két szegénységből csak nyomorúság fakadhat és gazdagabb leányra vette a szemét. Ez annyira elkésztette az érzékeny leányt, hogy eldobta magát az életet. Utolsó kívánságát is teljesítették. Patyolatfehér menyasszonyi ruhába öltöztették, mirtusz koszorút is tettek a homlokára és így kísérték

utolsó útjára.

Milyen tragédia. A szegény, a várható nyomorúság vert közibük éket és teremtett akkora szakadékot, amit csak a balál tudott áthidalni.

Istenem még a szegény emberek sem tudják egymást megérteni. A szegénynek gazdagabb kellett. Gazdagabbat keresett és mit talált egy szegény összetört tiszta lelket, aki az életét adta oda talán szeméremből, mert neki nem volt más vagyona csak a lelke. A tiszta léte. Azt is eldobta magát a gazdagabbért...

**A jövő hétfőtől  
kezdve regényt  
közlünk!**

## Le szokta fehéreneműjét varratni?

**K. Juhász Bözsike**  
fehérenemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.  
alatt.**

## Hírek a Muzeuumból Ásatási segélyt kapott a muzeum

Leveldi Kozma György dr. főispán, a muzeum fontos, tudományos régészeti ásatásainak folytatásához és a munkások foglalkoztatásához, vitéz Várady László dr. az Egységpárt városi elnökének előterjesztésére, 300 pengő munkaségélyt folyosított.

E segély módot nyújt Csallány Gábor muzeumi igazgatónak, hogy a több helyen is ásathasson és az ott remélt leletekkel a muzeum régiségyűjteményét, jelentékeny és értékes anyaggal gyarapítsa.

## Egyházi hírek

### A gimnáziumi Mária kongregáció ünnepélye

A Horváth Mihály reál-gimnáziumban működő ifjúsági Mária kongregáció védőszentjének, szent Imre hercegnek tiszteletére november hó 4-én — hétfőn — délután fel 5 órai kezdettel ünnepélyt rendez a gimnázium dísztermében. A kongregáció vezetősége ez uton szeretettel és tisztelettel hívja meg a szülőket s az ifjúság barátait, a kedves családias ünnepekre.

## OLCSÓ

Iérfikalapok és átalakítás  
**CSÁKINÁL**  
Kossuth és Horváth Mihály-u.  
sarok.

## Nagy növénygyűjteményt kapott a muzeum

Barabás Lajos, a Nemzeti Hitelintézet helyi fiókjának cégvezetője, a muzeumnak ajándékozta 588 darabból álló, igen értékes növénygyűjteményét, melyet egy egyetemi m. tanár gyűjtött, tehát tudományos szakszerűséggel.

Ez adomány nagyban hozzájárult a természetrajzi osztály értékének emeléséhez és ha a gyűjtemény kihelyezhető lesz (sajnos férhely nincs) a szemléltető oktatáshoz.

Jóleső tudat, hogy egy nem is szentesi származású ember, ily értékes adománnyal gyarapította a szentesi muzeumot.

**Jön?**

**Halló**

**Budapest**

## Megérkeztek a „Verseny” Cipőáruházba a cipő

ujdonságok és nagy választékban kaphatók. Fiú és lányka iskolai cipők, női és férfi cipők, fiú és lányka iskolai

## ruhák

férfi öltönyök, lányka iskolai kötények, harisnya és fehérnemű stb.

### Gyászruhák állandóan rakítáron.

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt az áruház szolid kiszolgálásáról, jó és olcsó árúiról.

### Felszentelték a fábiáni harangot

Tenap délelőtt bensőségek között szentelték fel a fábiáni templom harangját. Az ünnepi beszédet Miskolc Jenő apátplébános tartotta Szentestől külön vonat vitte a több száz főnyi ünneplő közönséget.

### A Nemzeti Egység gyűlése

A NEP első községe ma délután hat órakor Für Géza elnöke mellett fontos tárgysorozattal ülést tart.

### Baleset

Dinyés István huszár tegnap leest a lóról s könnyebb természetű agrárszűkődést szenvedett. A Kórházban ápolják.

### Letették a csongrádi református templom alapkövét

A csongrádi református templom alapkövet letételei ünnepsége tegnap ment végbe. Az imaházban megtartott istentisztelet után vonult ki a sok százra menő közönség az alapkövet elhelyezéséhez. Az ünnepi beszédet Böszörményi Jenő lelkész elnök mondotta. Az ünnepségen Szentestől igen sokan jelentek meg.

### Eladó házak Szentesen:

Stammer Sándor-ucca 50.

Árpád-ucca 6.

Kéreg-ucca 27.

Sarkadi Nagy Antal-ucca 19.

A fenti ingatlanok kedvező feltételű kölcsön folyósítását is kieszközölöm.

**Dr. Kanász N. Sándor**  
ügyvéd.

## Brozalmas szerencsétlenség evés közben

Kiss László 24 éves ószentiváni földmivest bevitték a kórházba. A legényt különös baleset érte. Reggelizés közben megakadt a torkán egy falat szalonnás kenyér. Fuldokolni kezdett és nem tudván magán másképpen segíteni, vékony pálcával akarta lejjebb

nyomni torkából az ételt. A szokatlan művelet közben azonban a pálcá megakadt a torkában és olyan fájdalmat okozott, hogy a legény ájultan esett össze.

A kórházba azonnal műtétet hajtottak végre rajta, de állapota életveszélyes.

## Ismét gyilkolt a „csodagyyszer,”

Hegedüs Géza szegedi 53 éves vasúti nyugdíjas hirtelen meghalt. A tisztiorvos megállapítása szerint a halott mindkét karján külső beavatkozástól eredő sérülések vannak.

A bőrfelületet ugyanis hét helyen megkarmolták. A rendőrség elrendelte Hegedüs holttestének felboncolását.

Megállapították, hogy Hegedüs Géza évek óta betegeskedett. Körülbelül nyolc esztendővel ezelőtt lá-

tóidegsorvadás támadta meg és felesége vallomása szerint egy cukorkaárustól tudta meg, hogy hol lehet Budapesten megszerezni azt a «csodaszert», amely jó minden betegség ellen. A halott lakásán megtalálták a «csodaszeres» üveget is, amely sósavra emlékeztető folyadékot tartalmaz. A folyadékot elküldték az Országos Vegyvizsgáló Intézetnek, hogy állapítsa meg, mit tartalmaz a drága pénzen vásárolt folyadék.

## Hegedű húrok legolcsóbb beszerzési forrása

**F O D O R** sportáruházban, Kossuth-u. 18

## Nagyszabású fakitermelési munka van kilátásban a szentesiek részére

Egyik legnagyobb magyarországi fakitermelő vállalat a nagykazisai Wikler cég tárgyalásokat kezdeményezett a Nep útján egyik dunántúli erdőrezslet kitermelése dolgában.

A cég több száz munkást óhajt alkalmazni s a Nep helyi Munka-

közvetítő Hivatala útján a munkások alkalmazása iránt a tárgyalásokat megindította. A napokban érkezik meg a cég ajánlata, amely pontosan körvonalazza, hogy milyeneknek lesznek a munkafeltételek és akkor nyomban megindul a munkás csapatok szervezése.

## BETEGSÉG TERJESZTŐ

— LEGYEK, BOLHÁK IRTÁSÁRA —

## AZ APOLLÓ LÉGY és MOLYIRTÓ

— folyadékkal történik. —

Kipróbált, garantált készítmény. **Kimérve is kapható.**

**Piac tér. Tel. 182.** Tulajdonos: **Várady Béla**

## Megszurkálták a kubikost

Tegnap este egy súlyosan sérült embert szállítottak be Szarvasról a szentesi kórházba. Szvák Anadrásnak, aki a szarvasi gazdasági iskola földmunkálatainál dolgozott va-

lami nézeteltérése származott egyik munkás társával, ami annyira fajult, hogy többen beavatkoztak a dologba. A szóvitából veszekedés lett és Szvákot valaki megszúrta több he-

lyen. A szúrás nem okozott súlyosabb sérülést. A szarvasi esendőség megindította a nyomozást, hogy a szurkálás körülményeit tisztázza.

### Házasság

kőrösi D a n t s Ica és V i r á g o s Mihály ma délelőtt házasságot kötnek.

### Rökk Marikának jól hoz a szentesi film

Mult héten Szentesen csinált felvételt a berlini Ufa filmgyár. A film címe Te Iessel a királyom a főszerepet Rökk Marika játszotta. A felvételek egyes részei a huszrak-tanyában és a gyakoritőtéren játszanak. Amint értesültünk a bájos főszereplőtől, a film felvétel igen értékes, amennyiben R ö k k Marika nem kevesebb mint 145 ezer márkát kap érte.

### Hirdetmény.

Az elemikár leirási jegyzékek a városi adóhivatalnál 1935 évi november hó 4-től, 18-ig bezárva az illetékes adókerületeknél közszemlére vannak kitéve. — A m. kir. pénzügyigazgatóságnál az elemikár címen igényelt határozat ellen a közigazgatási bizottság adóügyi bizottságához lehet felebbezással élni, amelyet a leirási jegyzék kitételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt a szegedi m. kir. pénzügyigazgatósághoz írásba kell benyújtani.

Szentest, 1935 évi nov. hó 2 án.

**Dr. Kréter Kálmán** s. k.  
adóügyi tanácsnok.

## TUDMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

MA, HÉTFŐN

6 és fél 9 órakor

**Budapesttel egyidőben!**

Csupa mozgalmasság!

Idegfeszültség!

Tempó és rohanás!

A sikerek extázisa!

## Üldöz a világ

Főszerepben: Edward Robinson

Ezt mindenki megnézza, mert ez a mindenki filmje!

Utána: **Miki zenészerző**

**Magyar Világhírűd.**

Nov. 6-án szerdán 8-kor,

csütörtökön 6 és fél 9-kor

Shirley Temple az 5 éves

csodagyerek legszebb filmje:

## Ez a kislány eladó

Főszerepben: Shirley Temple

és Gary Cooper. Könyvesen

szép történet! Lázás téma!

Utána: Nagy Kató és Hans M.

ragyogó kiállítású operettje:

## Kaland a bécsi udvarban

Páratlan látványosság.

Négy napig: 9, 10, 11, 12-én

Bársony Rózsi és Kabos Gyula

magyar filmvígjáték remeke:

## Halló Budapest

## Evett-e már Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor  
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

### POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája  
Kossuth-ucca 15 szám  
az (udvarban.)

Földeket, házakat  
legjobban közvetít  
eladásra és vételre.

Esetleges utbaigazítást  
a „CORVIN”-NYOMDA is  
szívesen ad.

Szobafestést, csempefestést,  
épület és bútormázolást bár-  
mely kivételben szakszertűen  
készít.  
Szabó Imre festő és mázó  
mester.  
Törs K.-u. 14 Klauzál-u. 7/a.

Derekegyházi oldalon  
a Zsiga földből 5 hold  
és 280 négyszögöl  
haszonbérbe adandó.  
Értekezni lehet III. ker.  
Temető-n. 32. sz. házánál.

Kovács <sup>lőszeres áru</sup>  
legjobbak  
legolcsóbbak  
Harucker-ucca 17.

Órák, ókszer, china-  
eztét dísz tárgyakat  
és szemlívőket  
a legjobb minőségben  
legolcsóbban Ruzs Molnár  
ékszerésztől vehet.  
Kossuth ucca 36 szám.

Molnár Ferenc <sup>könyv  
papír</sup>  
író és rajzkereskedésében kap-  
ható: Mindennemű író- és rajzlüze-  
tek, író, rajz- és festőszerekből.  
Gombfészték, Grafít- és színes  
írónok, írólínták, üzleti könyvek és  
az iskolákban használt összes tan-  
szerek. Üzletem: Szentesen Br.  
Harucker-ucca 5. szám alatt van,  
a Huscsarnok mellett.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” bérlet-nyomdájában,  
SZENTESEN.

## Az új békejavaslat

Azoknak a javaslatoknak a tar-  
talmát, amelyeket a francia és az  
angol szakértő az olasz-etióp  
viszály rendezése érdekében ki-  
dolgoztak, a P. tit. Journal meg-  
nem nevezett külföldi forrásra hi-  
vatkozva a következőkben ismer-  
teti:

Megkülönböztetést tesznek Etió-  
pia egyes területei között, aszerint,  
hogy amharák lakják vagy más  
fajok. Az amharák lakta területe-  
ken a Népszövetség ellenőrzése  
alá helyezik. Ennek az alapvető  
pontnak a figyelembevételével az  
elrendezés a következő lenne:

1. Állami igazgatás. A népus  
mellől olasz tanácsadó működne.  
A határtományokban — és kül-  
lönösen Adisz-Ababától nyugatra  
— olasz helyi kormányzók vagy

tanácsadók működne.

2. Hadsereg. Bevezetik az ide-  
genlégió rendszerét, ami lehetővé  
teszi olasz egységek és részben  
olasz csapatrészek felállítását.

3. Területi rendelkezések. Har-  
rar az etiópoké marad, Ogadent  
az olaszoknak itélik oda, Tigré  
és Danakil tartományokban pedig  
határkiigazításokat végeznek, ame-  
lyeknek rehdeltetése valószínűleg  
az, hogy megerősítsék az olaszok  
eddiggi hódításait.

4. Etiópia tengeri kijárója. A  
szabad kikötő rendszere helyett  
„folyósót” létesítenének, de ugy-  
látszik, eddig még nem döntöttek  
el, vajjon ez a folyósó olasz,  
francia vagy angol területen ke-  
resztül vezessen.

## Világmarkás

tokaji borokat

a Tokaj-hegyaljai Bortermelők Szövetkeze-  
tének szentesi lerakatánál vásároljon.

Szentese, Törs Kálmán-ucca 1. Tel: 69.

Legfigyelmesebb és pontos kiszolgálás.

## NARISNYÁTÓL

### KÉSZRUHÁIG

mindent olcsón szerezhetsz be a

SVÁB Áruházban.

Uri ruhákat legmodernebb formákban olcsón és jól készít  
felelősség mellett **Mészáros Ferenc** szabómester  
Kossuth-ucca 28.  
Bel és külföldi szövetmintákban nagy választék.

## Rádiót csak Wellisch-től!

vegyen

## Tudja Ön már?

Hogy Szentesen hol készülnek leg-  
izlésebb és legolcsóbb nyom-  
tatványok, levélpapírok, borítékok,  
memorandumok, meghívók, névjegyek  
és üzleti könyvek a

CORVIN-NYOMDÁBAN

Kossuth-ucca 15 szám, (volt Tary-ház.)

## TYUKODI

cukrászda  
Kossuth-ucca 8 szám

Minden nap friss  
sütemények és  
Torták, cukorkák  
Ezletes tejszínkávó,  
Csokoládékávó

Torták már 2 p. től  
rendelésre kapható.

## Olcsóbb lett a világhírű Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi  
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Olcsó tandíj. Biztos eredmény-  
Hegedű tanítást

váltat  
Lipitor Imre karmester,  
ugy kezdőket, mint haladókat  
a legutányosabb díjazás  
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:  
Klauzál-ucca 6 szám alatt.

Egy gram aranyért 3.10

Ezüst koronáért 36 f.

fizetek. Weinberger

órák, ékszerész.

Kossuth-ucca 16.

## Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olcsó!

Mindennemű cipő és tőszér-  
szám bőrök. Legolcsóbb bevá-  
sárlása Kardos Lajos bör-  
kereskedőnél Kispactér.

A rakodó kertben egy kocsit  
réti széna és Mucsiháton törek és  
szalma van eladó. Értekezni lehet,  
a Hétfői Ujság kiadóhivatalában.

## Figyelem!

Megnyílt az Apponyi-tér 4 sz.  
alatt a Bakos Ernő villany-  
erőre berendezett

műköszörős üzeme,  
ahol minden élesítendő szerszám  
olcsón, szakszertűen és gyorsan  
készülnek.

## SZÓKE téglagyár

teljes üzemből!!!  
Mindenfélét építési anyag  
olcsón kapható.

Használt zsindegy  
kapható

Klauzál-ucca 29 szám alatt.